

2019年7月28日 星期日

丽水市实验学校 603 班小记者來稿选登

本版指导老师:朱梦瑜

我最喜欢的老师

她,是我的科学老师,一双眼睛炯炯有神,说话十 分亲切,她就是李老师。

李老师特别"亲民",我觉得她更像是我的一个朋 友,所以上科学课时总感觉时间过得很快。

李老师不仅性格好,上课也很棒,自从上了她的第 一节课,我就被深深地迷住了。记得那学期原来的科学 老师被调到其他年级,李老师来给我们上课,语气很亲 切,讲课内容生动有趣,很快把同学们吸引住了,我第 一次觉得上课时间过得很快。

让李老师做我最喜欢的老师难免有些私心, 但是 她真的很不一样。

小记者 潘麟俊

一句话的作用

怎么办? 数学作业没带,会不会被钭老师批评? 我 的心里忐忑不安。

上课铃声响了, 钭老师走进教室。我心虚地低下了 头,总觉得老师在盯着我看。终于,我鼓起勇气,举手 说:"老师,我的作业忘带了。""今天中午带来交给我, 放学前没有交的话,可要惩罚了。'

可是我中午是在学校吃饭的呀!整整一节课,我都 感到十分不安。终于熬到了下课,我胆怯地走到讲台前, 低下头,小声地说:"钭老师,我中饭是在学校吃的,没办 法回家拿作业。""你跟我来办公室。"到了办公室,老师 温柔地对我说:"你是个聪明的孩子,学习成绩也很好, 如果责任感更强一些,那就很不错了。"老师又拍了拍我 的肩膀说:"明天再把作业交给我吧!下次别再忘了!"

我至今还记得钭老师的那句话,是它,让我更加坚 定了好好学习的决心。

小记者 蓝冉

我的朱老师

我们的班主任朱老师,她一头长发,一双眼睛炯炯 有神。她的性格很好,就像我们的闺蜜。

上课的时候,朱老师十分仔细认真。朱老师最让我 喜欢的,就是每次考试的时候,她都会说:不一定每个 人都要考90分、95分以上,只要比上次进步就好。

最让我记忆深刻的,是三年级的一个夏天,那天下 午第一节是朱老师的语文课,本应该一点半就到教室的 朱老师却不见了踪影,我纳闷极了:朱老师一向不会迟 到的呀,刚才我还刚看到她在办公室的。

大家议论开来,有人说朱老师在开会,有人说朱老 师忘了,还有的说朱老师还在办公室睡午觉……突然, 朱老师拿着一筐的李子走进教室,她说天气热,就给我 们买了李子。

朱老师本来力气不大,一个人在炎炎夏日抱着一 大筐子李子,还一一分给我们,真让人感动。

朱老师,在我心里,你永远是我的老师!

小记者 张锦瑜

小记者 舒子宸

我的"快"老师

一束标准的马尾辫, 瘦脸庞, 鼻梁上架着一副眼 镜。她走路生风,说话铿锵有力,做事风风火火,这就是 我们的班主任朱老师。

她的课堂有趣又生动,四十分钟总是过得飞快。

课外,朱老师的办事效率可以用一个字概括-快。早读课交上去的作业,当天就发回来了;头一天刚 考完,第二天就发试卷。

朱老师的快=忙碌。学校里组织的任何活动,艺术 节、运动会、科技节……都少不了她忙碌的身影。 记得 有一次她喉咙发炎了,说不出话,但她还是坚持来给我 们上课。"这几天我喉咙发炎了,声音不太好,请大家体 谅一下。"我们顿时安静了下来,竖起耳朵仔细听课。

朱老师还有一快——快人快语。同学表现出色,立 马送上鲜花、掌声;如果同学犯错,立马请进办公室,批 评、开导。

这就是我们的朱老师,一位干劲十足、以快著称的老师!

老师使用说明书

一、概述

- 1.名称:老师,可赋予各种姓氏。
- 2.外形:高矮胖瘦,各具风姿。
- 3.使用时间:除寒暑假、节假日外,每天工作十 小时以上。

二、产品操作方法

- 1.上课铃声响起,产品正式进入上课模式。一 声"上课",班长一声"起立",全班同学迅速响应。
- 2.在进入授课模式后,禁止任何人交头接耳、 精神涣散。如果该产品发现有学生注意力不集中、 上课走神,该产品会动用批评的手段,使其改正。
- 3.学生在规定的期限内未按时完成作业,该产 品自动进入生气模式,请不要轻易尝试。
- 4. 当产品发现学生有思想变动时, 自动进入 "知心姐姐"模式,聊天谈心。

三、产品维护与保养

1.减少产品进入生气模式,如发生此种状况可 采用:①主动承认错误,尽快弥补;②保持良好的 学习状态,认真听讲;③说些暖心话,创造和谐氛 围。

2.留出时间供产品休息,在课间不随意占用时 间。

3.对产品文明有礼,每进步一点点,都会让产 品感到愉悦。可采用以下形式:①学生获奖;②班 级竞赛优胜;③考试优异。

四、注意事项

珍惜和产品共度的每一天。因为离开时,你会 想念产品的哭,产品的笑,甚至生气的样子。

小记者 吕子曰

我亲爱的老师

看着叠在桌角的作业本,我想起了我的老 师,她有双明亮的双眸,个子不太高,皮肤白白净 净,鼻梁上架着一副眼镜,她就是我的班主任朱 老师。

每天早上我到教室时,朱老师就早已站在讲 台上,低头批改作业。她时不时皱起眉头,喊一个 同学上去,耐心地给他讲解。有时候,又会叫一个 同学上去,温柔地给他鼓励。

记得那天中午天气特别热,我突然感觉胸口 很闷,头一阵晕眩,便趴在桌子上休息。朱老师走 到我身边,抚摸着我的头,关切地问我怎么了?她 牵着我到办公室,给我喝藿香正气水。没过几分 钟,我整个人就感觉舒服多了。回到教室后,朱老 师还不断地询问我的情况,让我感觉非常温暖。

一眨眼,小学要结束了,我是多么希望日子过 得慢一点,再慢一点,因为我在这里是多么的快 乐;但我也期待着即将到来的初中生活,学习更多 的知识和本领,让自己越来越强大,来回报老师的 辛勤培育。

我会想你的,亲爱的朱老师!

小记者 金慕冰

我的数学老师

在我的小学生涯里, 钭老师是我最喜欢的老 师。每一天我都期待着她的来到,期待她的数学

钭老师上课可有趣了, 她经常会把数学知识 用幽默的话语表达出来。这样不仅能让我们喜欢 上数学课,还能让每一个人都能举手发言。

钭老师对我们十分负责。有时,有的同学因为 没做作业, 钭老师从来不会严厉地责骂他们, 而是 像个慈祥的母亲一样教导着他们;有时,她还会用 零食来奖励优秀的同学, 让我们保持着积极向上 的心态。

我们的钭老师是独一无二的老师, 是我见过 的最有趣的老师, 我永远都会记住她那美丽的样

小记者 叶骐宁

我的老师

钭老师五十多岁了,我对她的第一印象就是一 慈祥。

记得刚上一年级的时候,第一堂就是钭老师的数 学课。那天,她给我们上了一堂幽默生动、浅显易懂的 课。从那天起,我喜欢上了数学,喜欢上了这个老师。

对我来说, 钭老师有时候好像一抹暖阳, 她的鼓励 成了我前进的动力之一。记得有一个学期,我的作业经 常出错,每次去找钭老师订正的时候,都是一场"心理 战"。我战战兢兢地把作业本放到了钭老师的面前,她 扶了一下眼镜,仔细查看了我的错题,拿起红笔,把作 业改好。我长舒一口气,正当我准备拿回作业本的时 候, 钭老师突然开口说:"要加油啊!"我心中涌起一股

钭老师教授我知识,给予我鼓励,也曾给过我批 评。"教师是人类灵魂的工程师。"他们在自己的岗位 上默默奉献,传授知识,给予教诲与鼓励,让我们成为 栋梁,不辞辛劳,他们是最伟大的!

小记者 张涵扉

我的班主任

记得一年级入学的时候,她在黑板上写下她的名 字,笑眯眯地看着我们。

她很严厉,同学中有谁犯了错误,她就会找去了解 情况;她又很温柔,她会询问我们的生活,像个大姐姐

记得第一次运动会,每个同学都积极报名,她早上 带着同学们跳大绳,体育课过来协助选拔,放学后还要 组织排练节目。我们在比赛中取得了优异的成绩,她特 地去买了奖品,为我们颁奖。

记得那是一节普通的早读课,可是过了好久她都 没来。平时从不迟到的她,今天是怎么了?一个老师告 诉我们:她出了点意外,不能来上班了。教室里突然安 静了,我们担心极了。

去年,她怀孕了,又要有一个可爱的小宝宝了,我 们都替她高兴。她不在的日子,总觉得少了点什么。

六年的朝夕相处,她的表扬、她的批评、她生气时 的样子、她快乐时的笑容……都深深地印在了我的脑 海中。

她就是朱老师,我们爱您!

小记者 吴悠然

■班主任朱梦瑜寄语

在实验学校,这一群孩子度过了人生中成长最大 的六年,作为班主任,我为自己能参与到孩子们的人 生旅程感到幸福! 在这六年里,孩子们凭自 己的勤奋和努力, 让这六年时光结出了累

累硕果。在毕业分别之际,希望我的孩 子们,不要忘记老师的嘱咐,一如 既往,做一个努力的人,做一个正 直的人,做一个勇敢的人,做

一个善良的人, 走出属于 自己的精彩人生!



社会主义

价值观

核心

富强

民主

文明

和谐

自由

亚等

公正

法治

爱国

敬训

诚信

友善

值班编委 总编辑

吴祥柱 副总编辑

> 邓其锋 崔璀

编委委员 范宁华 蓝 燕

一版编辑 谢佳俊